The Catholic High School *of Baltimore* Photo Release "Opt Out" Form

Website, Print, and Marketing/PR Materials

Name (Print)			Date		
Relationship to Catholic High:	□ Student	□ Parent	□ Faculty/Staff	□ Other	
	If student, what grade?				

The Catholic High School *of Baltimore* uses photographs, names, and audio/video recordings of employees, students, or guests for general publicity in publications, on its website, on social media, for public relations, promotions, and advertising, etc. Your presence at Catholic High, as well as at off-campus Catholic High-sponsored events, constitutes your consent to capture and/or use your image or likeness without remuneration. Catholic High does not collect release forms from its students, employees, or guests for the use of images or videos taken on or off campus.

However, Catholic High understands that there may be employees, guests, students, and parents/guardians who do not wish to be photographed or have their image used for school-related marketing purposes. If you wish to Opt-Out, you must check the bow below and return this form to the Main Office. This election shall remain in effect indefinitely, unless otherwise stated.

If you are electing to OPT-OUT, please check the box below:

PLEASE DO NOT PUBLISH OR IN ANY WAY USE MY IMAGE/PHOTO AND/OR VIDEO FOR MARKETING, COMMUNICATIONS, OR PUBLIC RELATIONS PURPOSES.

** If you are opting out, please complete the form and return it to Catholic High's Main Office, ATTN: Coordinator of Marketing & Communications.

Signature

Date

Parent Signature (needed if the student is under the age of 18)

Date



If you have any questions, please contact the Coordinator of Marketing & Communications at 410-732-6200 ext. 1491.